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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (2022],
às dezoito horas, na sede provisória, desde o dia 12/08/2022 -
Resolução N- 086/2022 do prédio do Colégio Coração de Maria, situada
à Rua Boa Vista, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador
BEZALIEL ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Ordinária.
Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e,

passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da
Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a presença de
todos. A seguir, foi lida e aprovada, sem discussão, a ata da sessão
anterior. Logo após, constou no EXPEDIENTE, Ofício da Secretaria de
Saúde encaminhando os relatórios detalhados do 1- e 2- quadrimestres
de 2022 e; Decreto Municipal 034/2022 que decreta ponto
facultativo o expediente do dia 28/10/2022. O Presidente Bezaliel
comunicou que o Projeto de Lei que trata da Proposta Orçamentária do
município de Independência para o exercício 2023 em obediência aos
trâmites legais será submetido em votação na sessão ordinária do dia
28/10/2022, se algum Vereador desejar apresentar emendas o prazo
regimental para encaminhar às Comissões competentes será até o dia
26/10/2022. Em seguida, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo
apresentado, submetido em votação e aprovado por unanimidade
Requerimento N- 025/2022 de autoria do Vereador Raimundo Ivo
Vieira que requer a recuperação da estrada que liga a sede do município
ao Distrito de Ematuba. Usou a Tribuna o Vereador CIRO COUTINHO

para falar sobre a reforma da escola José Ferreira dos Santos, que foram
colocados dois ônibus para transportar os alunos para onde funcionava
a escola pequeno Príncipe onde a escola vai funcionar temporariamente,
que essa reforma é para trazer melhorias, mas o repórter fica
incentivando a serem contrários, então não entende, quando não
reforma ataca, quando reforma também ataca. Disse que tomou a
decisão sozinho de votar no Vereador IVO para Presidente desta Casa
em virtude da falta de apoio na formação da Chapa encabeçada pelo
Vereador Bezim. Portanto, eu e os Vereadores: Alex, Júnior, Bezim e ítalo
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vamos votar na Chapa encabeçada pelo Vereador Ivo Vieira. A
Vereadora CÁRDIA reivindicou sobre o transporte escolar da
comunidade Jaburu que está com problemas e aproximadamente 15
dias não vem. Também relatou problemas com a rota de Retiro a jaburu
e de Alvação para Tranqueiras. O Vereador GILDERLANIO CAVALCANTE
falou com relação ao ônibus que faz a linha de Independência a Crateús
que encontra com a iluminação precária e muito mal sinalizada.
Parabenizou o trabalho do repórter Gaspar através das redes sociais. A
Vereadora Cárdia pediu aparte para reforçar em relação a escola
pequeno príncipe, que as salas de aulas não condizem com a quantidade
de alunos do município. Continuando o Vereador GILDERLANIO falou
em relação a voto da Câmara, que o Vereador Ciro não tem posição
porque já se posicionou em votar no Vereador BEZIM, agora já vota no
IVO e já disse que se eu fosse candidato podia contar com o seu apoio.
Que já entrou com pedido de afastamento do Prefeito por denuncia de
sua autoria e agora está o apoiando, então, precisa tomar um pouco mais
de posição. O Vereador CIRO respondeu que ofensas não vai mudar sua
opinião; que em eleição da Câmara sempre votou em quem prometeu
votar. Quanto a CPI foi feita e votou nela, porém, quando o Prefeito o
convidou para fazer parte da situação já sabia dessa denúncia. O
Vereador JOÃO BONFIM disse que também recebeu denúncias em
relação as estradas do Distrito de Ematuba, que já está tarde para fazer
essa recuperação, inclusive, cobrou adição de material nos locais mais
críticos. Disse que no PSF de Tranqueiras a enfermeira se propôs a
trazer a demanda de marcação de exames, mas agora não está mais
fazendo isso, segundo informações porque houve uma denúncia. O
Vereador GILDERLANIO pediu aparte para dizer que escutou que foi
porque essa enfermeira estava trazendo a demanda dos Vereadores de
oposição. Continuado o Vereador JOÃO reforçou que era para servir a
população e não a Vereadores. Confirmou que está dando apoio a Chapa
encabeçada pelo Vereador IVO VIEIRA porque já havia prometido votar
nele em gratidão por ele já ter votado em mim. Que estamos tratando de
Câmara, então, entende que Câmara é uma coisa e gestão é outra,
ressaltando que está confortável em votar no colega IVO. O Vereador
BEZIM CAVALCANTE esclareceu sobre a mudança provisória da escola
José Ferreira dos Santos para o prédio onde funcionava o Pequeno
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Príncipe, que o problema das salas já foi resolvido e tem ônibus para
transportar os alunos. Quanto a questão do Retiro é um caso político, já
foi tentado resolver, mas não querem. Já em relação ao Monte Sinai de
segunda à sexta o ônibus não faltou nenhum dia. Informando que em
breve terá dois ônibus de reserva para quando acontecer esses
problemas. Disse que tem cinco ônibus para Crateús e não ouviu falar de
nenhum aluno pagar combustível ou motorista. Informou que a estrada
para Ematuba é estadual e que a máquina já veio, mas voltou de
Ematuba. O Vereador IVO VIEIRA disse que o Cemitério de lapi não tem
mais local para sepultamentos, que foi doado pelo João Alceu e o Rui o
terreno próximo ao cemitério para ampliação. Agradeceu por ter sido
escolhido para concorrer à chapa para eleição da Mesa Diretora da
Câmara, enfatizando que é um compromisso de Câmara, porém, recebeu
muitas críticas, mas pressão não o atinge. Na oportunidade pediu o voto
de quem ainda não pediu. Nada mais havendo a tratar, em nome de
Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Antônio

ítalo Coutinho Machado - Secretário, fiz escrever a presente ata que
vai assinada por quem de direito.
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